Referat fraMenighetsrådsmøte i Gjøfjell menighet, 
tirsdag 20. april 2021, 
kl 18-20 i Gjøfjell menighetshus 

Tilstede : Solveig Ots-Andresen, Pål Erik Plaum, Petter Grimnes, Kristin Heilo Bugge
Referent: Else Marie Wennersgaard

Sak 15/21. Godkjenning av innkalling og referat fra sist
Vedtak:
Innkalling og referat ble godkjent.

Sak 16/21 Orienteringssaker
Status fra Kristin: Kirkelig aktiviteter. Gudstjenesteplan og gjennomgang   Annenhver søndag blir det gudstjeneste.  Julaften i fjor var det tre. Det kom litt få, i år blir det to gudstjenester.  Allehelgenssøndag blir det gudstjeneste. 17 mai blir Eva Kirkemo her. Konfirmasjon i år blir 11.9.21
Kveldskirka er en kafe / åpen kirke. Lavterkseltilbud for ungdom og ellers alle som vil komme.  Det blir flere dåps gudstjenester framover.  I samarbeid med misjonskirken og Pinsekirken. Dette kan bli arrangert rundt omkring på Nesodden.

Status Petter: Kirkelig Fellesråd 
 17 mai i fjor ble det en god løsning. Kirken i kontekst som samfunnsaktør. Det blir en preprodusert TV sending, avgjøres 3 mai. Være forsiktig med å samle mange utendørs. Fin markering å ha det på Kirkebakken.  Allehelgen og Jul -  det var tre mennesker de tre timene det var åpent her. Er det åpent i oktober kan vi promotere dette mer. Det turde vi ikke i år, kanskje det kom mange ? Av hensyn til smittevern.  Hva med å ha åpen kirke, det trenger ikke skje noe nødvendigvis.
Ny kirke – møte rett før påske. Bråstopp for Sunnaas alternativet. Kristin sier det er ikke en positiv kommentar til boliger på Skoklefald. Hun er godt kjent i miljøet rundt Skoklefald kirke.
Alle alternativer på plass – økonomi må komme på plass.  Petter vil ha en plan for hvordan det er mulighet til å realiserere dette.  Vi må ha denne planen når vi går til kommunen. Petter vil gjerne at det og kan være en konsertarena. 
Jarl Eidfjord har samlet alle løse tråder med økonomi.
Skoklefall kirke fikk midler til nytt tak, noen av disse vil brukes til å tjære vegger, vinduskarmer osv .

Status: Pål-Erik: Gjøfjell menighets aktiviteter 
Dugnad –mai.  Kihlstrøm og landskapsarkitekt har bedt om tilbud på 100 meter hekk /busk.  Kveldsåpent i menighetshuset, hva med at huset er en arena for barseltreff m m ? står ubrukt 98 % av tiden. Lavterskel tilbud er viktig. 130 barn fikk utdelt påskepose som var veldig positivt. 
MR forventer at underforbruket av midlene fra kirketaket blir brukt til maling av kirken og reparasjoner av vinduene.
Sak 17/21 Årsrapport
Utkast sendt ut til aktuelle parter. 10 stk eksemplarer ligger i kirken. 
Vedtak: Årsrapporten sendes ut på mail 1.5.2021. Vi kan ha fysisk Årsmøte når korona er over.
SAK 18/21 Økonomistatus  
Budsjett  Økonomi: 
Vedtak  Menighetsrådet vedtar regnskapet for 2020 med et mindreforbruk på kr. 8 052, som overføres til Disposisjonsfondet
SAK 19/21 Ny kjøkkenløsning

Kjøkken løsninger presentert fra Finn Østmo.  Loftsluke som rømningsvei er den største utfordringen for å innrede 2 etasje. Dette ble det ikke tatt stilling til i kveld.

Husstyret har valgt alt A som beste løsning. Enstemmig valgt pga. man flytter ikke en vegg, som bare gir ett skap ekstra. Ingen snekring og det blir rimeligere. Beholder gangen med sittegruppen.
Julemessa har betalt 30000 for oppvaskmaskinen.
Opplegg av det elektriske ble gjort for 50000 for noen år tilbake.

Ett nytt kjøkken kan koste 29000 fra IKEA. Et brukt kan hentes gratis i Oslo området, med eller uten kjøleskap. Petter sjekker. Plassering av nytt kjøleskap sees litt an.  Vedr behovet for størrelse. Mulig ett ekstra kjøleskap kan plasseres i bod der det i dag er stollager og ett piano. Inngangen til kjøkken blir ca 10 cm smalere.
Vedtak ble gjort enstemmig fra menighetsrådet.
Stor takk til Finn for god jobb i forkant og hans mange besøk på IKEA.
Det er tidligere utsendt en beskrivelse av de ulike alternativene for nytt kjøkken. 
Vedtak: MR vedtok enstemmig alternativ A

Sak 20/21 Samarbeid med kommunen i 2021
-Vask og maling av kirken våren 2021. Anbud er innhentet tidligere. Sak 20/20 Samarbeid med kommunen i 2021
Forventer at de kommer penger til vask og maling. Fellesrådet i samarbeid med kommune .
Vedtak: KF følger opp saken
 
SAK 21/21 Ny hekk og beplantning rundt gravlund og kirke. I 2020 ble 80 meter ødelagt hekk fjernet. Stubbene etter fjerning av bjørketrærne blir fjernet til våren av kommunen og må beplantes. Kihlstrøm skal gi oss en oversikt over kostnader for innkjøp av 80 meter hekk med høyde 1 meter ++ Kommunen har et budsjett på kr 60000,- som skal dekke alle kirkene sitt behov. 
Vedtak: MR ber KF dekke utgiftene til ny hekk og annen beplantning.

Sak 22/21 Ny terrasse 2021	
Terrasseplanker er kjøpt inn og vil bli ferdigstilt vår/sommer. Dugnad i slutten av mai.  Først ett møte på 45 min. så får de Pizza og så jobbe med terasse. 
Forslag til vedtak:
Prosjekter med konfirmanter og flere dugnader med menigheten. Spørre KIWI om frukt og drikke. Dugnad  25 og 26 mai. Fra klokken 16. 

Sak 23/21 Teppe til kirken
Teppe fra kirkedøren til alterringen har Lillian Granum og Eli Drivdal hatt som oppdrag fra forrige MR. Det gamle er utslitt. Det er nå kommet innhentet pris på kr 14000,- . I tillegg må gulvet slipes øverst. Teppet vil gi en god klang for lydbildet i kirken. Dette vil bli flott for sang og konserter.
Vedtak: MR søker FR om støtte til erstatning av det gamle teppet. 

Møtedatoer: Nytt møte 26. 5 etter den siste dugnaden. Mulig da ett kort møte fra 18-19.

Eventuelt

Gjøfjell, 25.04.2021
Pål-Erik Plaum
Leder, Gjøfjell menighetsråd
